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ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

ΤΟΜΕΑΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2012-2013 ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ
ΠΡΟΗΓΜΕΝΑ ΨΗΦΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

Διδάσκων: Ιωάννης Καλόμοιρος, Επ. Καθηγητής




ΣΕΙΡΑ Β
ΘΕΜΑ 1ο : α) Δίνεται το παρακάτω κύκλωμα (1):
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Ποιά η δυαδική έξοδος S  του κυκλώματος όταν στις εισόδους δίνονται αντίστοιχα:

2α) Α=0101, B=0111, Ε=1

2β) Α=0011, Β=0101. Ε=1

2γ) Α=1011, Β=1110, Ε=0

2δ) Α=0100, Β=0110, Ε=1

β) Δίνεται το παραπάνω κύκλωμα (2). Ποιά η δυαδική έξοδος Z του κυκλώματος όταν στις είσόδους δίνονται αντίστοιχα

1α) Χ=1010, Υ=0111, S=1
1β) Χ=1110, Υ=1001, S=0
1γ) Χ=1100, Υ=0011, S=1
1δ) Χ=1101, Υ=1101, S=0
Θέμα 2ο : α) Δίδεται ο παρακάτω κώδικας VHDL. Να σχεδιάσετε το κύκλωμα με τη μορφή διαγράμματος βαθμίδας. Να είστε ακριβείς όσον αφορά τον αριθμό των bits κάθε εισόδου και εξόδου. Να περιγράψετε τι ακριβώς επιτελεί το κύκλωμα που περιγράφει ο κώδικας.

LIBRARY ieee;

USE ieee.std_logic_1164.all;

---------------------------------------------

ENTITY reg IS


GENERIC(N : NATURAL :=4); 


PORT (d: IN std_logic_vector(N-1 DOWNTO 0);

       
clock, clear: IN std_logic;

       
q: OUT std_logic_vector(N-1 DOWNTO 0));

 END reg;

---------------------------------------------

ARCHITECTURE behaviour OF reg IS

BEGIN

  
PROCESS (clear, clock)


BEGIN


  IF clear='0' THEN



q<=(OTHERS=>'0');


  ELSIF clock'event AND clock='1' THEN 



q<=d;


  END IF;

END process;

END behaviour;

β) Ποια η ροή εργασιών κατά την ψηφιακή σχεδίαση χρησιμοποιώντας ένα εργαλείο CAD και γλώσσα περιγραφής υλικού.

Θέμα 3ο : α) Ποιές συντρέχουσες (concurrent) και ποιές ακολουθιακές (sequential) εντολές γνωρίζετε στη γλώσσα VHDL. Ποιά η διαφορά στον τρόπο εκτέλεσης συντρέχοντος και ακολουθιακού κώδικα?

Β) Να περιγράψετε σε VHDL έναν πολυπλέκτη τεσσάρων καναλιών όπου το κάθε κανάλι μεταφέρει 2 bits. Να κάνετε χρήση μόνον συντρεχουσών εντολών.
Θέμα 4ο : α) Να σχεδιάσετε έναν απομονωτή τριών καταστάσεων με τεχνολογία CMOS.
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Β) Να χρησιμοποιήσετε όσες φορές χρειάζεται το ολοκληρωμένο κύκλωμα 74LS139 για να δημιουργήσετε έναν αποκωδικοποιητή 4:16.
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